
 

 

 

 

 

 



Вопрос 1
Балл: 5,00

Вопрос 2
Балл: 5,00

71

Элементами стенки сердца человека являются:

1.
эндокард

2.
перикард

3.
эпикард

4.
миокард

5.
эктокард

Правильные ответы:
эпикард,

эндокард,

миокард

Американский психолог Роберт Чалдини изучал принципы и тактики убеждения людей. Отметьте,
какие факторы наиболее полезны для убеждения другого человека:


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Вопрос 3
Баллов: 3,00 из 6,00

1.
эмпатия

2.
убежденность в собственной правоте

3.
доверительные отношения

4.
обесценивание аргументов оппонента

5.
общие интересы

6.
непредсказуемость в аргументации

7.
симпатия

Правильные ответы:
эмпатия,

общие интересы,

симпатия,

доверительные отношения

 Ч.Дарвин

 Леонардо да Винчи

 Т.Морган

 Жан Батист Ламарк

 А.Левенгук

Установите хронологический порядок работы крупнейших биологов, начиная с самого раннего:

Grading type: Relative to correct position

Grade details: 10 / 20 = 50%

Here are the scores for each item in this response:

1. 1 / 4 = 25%
2. 3 / 4 = 75%
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Вопрос 4
Баллов: 2,00 из 6,00

Вопрос 5
Балл: 6,00

3. 2 / 4 = 50%
4. 3 / 4 = 75%
5. 1 / 4 = 25%

Для этих элементов правильный порядок выглядит так:

1. Леонардо да Винчи
2. А.Левенгук
3. Жан Батист Ламарк
4. Ч.Дарвин
5. Т.Морган

 определение значения

 соотнесение с «Я», определение личностного смысла

 первичный анализ сенсорных качеств объекта

 распознавание отдельных признаков объекта

В 1972 году канадские когнитивные психологи Ф.Крейк и Г. Локхарт в своих исследованиях показали,
что качество следа памяти, другими словами, прочности запоминания, является функцией глубины
переработки информации. Установите правильную последовательность этапов переработки
человеком информации, начиная с момента поступления информации на рецепторы:

Grading type: Relative to correct position

Grade details: 4 / 12 = 33%

Here are the scores for each item in this response:

1. 1 / 3 = 33%
2. 1 / 3 = 33%
3. 1 / 3 = 33%
4. 1 / 3 = 33%

Для этих элементов правильный порядок выглядит так:

1. первичный анализ сенсорных качеств объекта
2. распознавание отдельных признаков объекта
3. определение значения
4. соотнесение с «Я», определение личностного смысла

Установите соответствие между гормонами и характером их воздействия на организм.

1 усиливает лактацию и сокращения гладкой мускулатуры матки                                                                           
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Вопрос 6
Балл: 6,00

2 уменьшает количество выделяемой мочи                                                                                                                         

 

3 участвует в контроле развития организма; недостаток гормона может приводить к карликовости и

слабоумию    

4 уменьшает количество глюкозы в крови                                                                                                                           

  

5 увеличивает количество глюкозы в крови                                                                                                                       

   

Верный ответ:

Установите соответствие между гормонами и характером их воздействия на организм.

1 усиливает лактацию и сокращения гладкой мускулатуры матки                                                                           
         [окситоцин]

2 уменьшает количество выделяемой мочи                                                                                                                       
 [вазопрессин]

3 участвует в контроле развития организма; недостаток гормона может приводить к карликовости и
слабоумию   [тироксин]

4 уменьшает количество глюкозы в крови                                                                                                                           
 [инсулин]

5 увеличивает количество глюкозы в крови                                                                                                                       
  [глюкагон]

Установите соответствие между психологическими феноменами и наиболее подходящими методами

их изучения.

1 детская игра                                                  

2 факторы развития интеллекта                  

3 факторы изменения чувствительности    

4 тип темперамента                                       

5 потеря учебной мотивации                        

Верный ответ:

Установите соответствие между психологическими феноменами и наиболее подходящими методами
их изучения.

1 детская игра                                                 [включенное наблюдение]

2 факторы развития интеллекта                 [метод близнецов]

3 факторы изменения чувствительности   [лабораторный эксперимент]

4 тип темперамента                                      [опросник]
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Вопрос 7
Балл: 6,00

Вопрос 8
Балл: 6,00

Вопрос 9
Балл: 6,00

Вопрос 10
Балл: 6,00

5 потеря учебной мотивации                       [беседа]

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову).

Постройка птицами гнезд – это пример  поведения.

Правильный ответ: врожденного

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову).

«Посадочной площадкой» для РНК-полимеразы на ДНК служит  .

Правильный ответ: промотор

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову).

Если у человека нарушена координация движений, следует ожидать, что у него поврежден 

.

Правильный ответ: мозжечок

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову).

Решительность, харизматичность, склонность к риску, открытость, энергичность – это проявления 

 качеств человека.
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Вопрос 11
Балл: 6,00

Вопрос 12
Балл: 6,00

Вопрос 13
Балл: 15,00

Правильный ответ: лидерских

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову).

Физическое или вербальное поведение, целью которого является причинение вреда кому-либо,

называется  .

Правильный ответ: агрессией

Дайте краткий ответ (каждый пропуск соответствует одному слову).

Готовность к оказанию бескорыстной помощи без оглядки на собственные эгоистические интересы

называется  .

Правильный ответ: альтруизм

Каковы физиологические механизмы эмоциональных колебаний, сопровождающих процесс
полового созревания у человека? Как вы думаете, стоит ли пытаться компенсировать этот эффект
приемом каких-либо препаратов? Свой ответ обоснуйте.

Антиплагиат. Процент оригинальности: проверка на антиплагиат отключена

Параграф 1
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Вопрос 14
Балл: 15,00

Учительница жалуется школьному психологу, что у первоклассника плохая память, и он ничего не
запоминает во время урока. Психолог во время обследования играет с первоклассником в несколько
игр, предъявляющих повышенные требования к памяти. Ребенок постоянно выигрывает. Как бы Вы
объяснили этот парадокс? Свой ответ обоснуйте.

Антиплагиат. Процент оригинальности: проверка на антиплагиат отключена

Параграф 1
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